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Cartierul 9 Mai din Sighetu Marmaţiei a devenit, de o bună bucată de timp, locul unde cetăţeni
lipsiţi de elementarul spirit civic îşi expun spre vânzare autoturismele, spaţiul devenind un
talcioc ad-hoc, spre disperarea locatarilor. Ei sunt nevoiţi să suporte zilnic zgomotul produs de
autovehicule. În plus, cetăţenii care se deplasează prin zonă trebuie să evite maşinile expuse
spre vânzare chiar pe trotuare.

Nesimţirea merge până acolo că unii comercianţi nu ezită să-şi parcheze şasiurile chiar pe
spaţiul verde.
"Ne-am săturat să-i tot suportăm pe aceşti oameni care nu se gândesc la disconfortul continuu
pe care ni-l provoacă. Au existat situaţii în care au fost expuse spre vânzare chiar şi tractoare,
autocamioane sau autobuze. Gândiţi-vă când porneau motoarele la ore târzii. Ne-am adresat
celor de la primărie, dar nu s-a luat nicio măsură. Nu ştim ce să mai facem", se plâng locatarii
blocurilor din zona 9 Mai.  
În urma presiunilor făcute de cetăţeni, Consiliul Local a luat o hotărâre prin care s-a interzis
vânzarea autovehiculelor pe domeniul public sau privat al municipiului, urmând ca aceasta să
se facă de către persoanele fizice şi juridice doar în spaţii special amenajate. Cei care nu vor
respecta legea vor fi sancţionaţi cu amendă contravenţională cuprinsă între 1.000 şi 1.500 lei.
Deşi a trecut mai mult de o lună de la luarea acestei hotărâri, situaţia a rămas aceeaşi. "În
Consiliul Local am aprobat această decizie şi am cerut executivului să ia măsuri. A fost găsit şi
un loc pretabil pentru negoţul de maşini, în zona estică a oraşului. De asemenea, în zona
vestică, terenurile sunt puse la dispoziţie în acest scop în mod gratuit. Astfel, aşteptăm o mai
mare implicare a executivului, în sensul de a se lua măsuri în cazul în care nu se respectă
legea", a spus Dorel Orza, consilier local.
"Este momentul să se intre în normalitate şi să se respecte normele de convieţuire", a adăugat
Viorel Minculescu, consilier local.
Reprezentanţii Primăriei promit că vor aplica sancţiuni celor care nu se vor conforma legii. "Am
trecut la aplicarea măsurilor legale. Timp de trei zile am dat avertismente celor care îşi expun
maşinile spre vânzare. E obligatoriu să se conformeze legii. Dacă acest lucru nu se va
întâmpla, vom trece la identificarea şi sancţionarea proprietarilor. Pe raza municipiului au fost
identificate 46 de autoturisme fără stăpân, abandonate pe domeniul public. Acestora li se vor
întocmi procedurile legale pentru a fi ridicate şi depozitate într-un spaţiu al primăriei. Facem
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apel către persoanele care şi-au abandonat şasiurile să vină să le ridice, având la dispoziţie
zece zile pentru aceasta, după acest termen vor fi ridicate şi valorificate de către primărie", a
spus Vasile Petruţ, şeful Serviciului Poliţiei Comunitare din cadrul Primăriei Sighet.
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